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Команда ГО КІПЦ “Європейський клуб”

2024-ий став іще одним роком війни. Удари ворога виснажували укра-
їнців, але, попри нічні обстріли, щоранку українці ставали до роботи. 
Наша організація реалізувала ряд місцевих проєктів та зміцнювала 
міжнародне партнерство. 
Трохи з історії нашої організації…
Кременчуцький інформацій-
но-просвітницький центр “Євро-
пейський клуб” розпочав свою 
офіційну біографію у 2008-му 
році, з ініціативи студентів та ви-
кладачів Кременчуцького націо-
нального універститету. Постав-
ши, так би мовити, на фундаменті 
науки та енергії молоді, “Європей-
ський клуб” і до цього часу про-
довжує розвивати такі напрямки, 
як неформальна освіта для до-
рослих та робота з молоддю. 
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Діяльність

Офіс ГО КІПЦ “Європейський клуб” працює як молодіжний центр та 
місце згуртування громади і має назву “Простір ідей”. Тут можна до-
лучитися до традиційних активностей (настільні ігри, розмовний клуб 
англійської мови, кіноклуб), або запропонувати власний формат до-
звілля або навчання. 
Протягом 2024 року ми пропонували нашим відвідувачам чимало за-
ходів в “Просторі ідей”, адже наші проєкти були спрямовані на інте-
грацію ВПО, тож організовували багато активностей саме в нашому 
креативному офісі. Проте, не лише в його стінах. Були також просвіт-
ницькі та згуртувальні заходи в інших установах. Наприклад, у рамках 
програми “Єднання заради дії” (IREX) підлітки Кременчуцького ліцею 
№4 розробили та реалізували проєкт “ГЕН&Я”, спрямований на згур-
тування молоді та інтеграцію ВПО в громаду. Організація та прове-
дення заходів допомогли молоді розвинути навички спілкування, лі-
дерський потенціал. 
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Загалом під час проєкту про-
ведено 12 заходів, ініціатив-
на група планує продовжити 
діяльність. 
Але цим не обмежилася ге-
ографія діяльності ГО КІПЦ 
“Європейський клуб”. Ми 
продовжили напрямок між-
народної співпраці та здійс-
нили чимало поїздок за кор-
дон.
Проєкт “Єднання у творчості” 
був спрямований підтрим-
ку внутрішньо переміщених 
осіб у місті Кременчук через 
організацію творчих майсте-
рень, майстер-класів та кіно-
переглядів з обговореннями. 
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Цільовою аудиторією проєкту були сім’ї з дітьми віком від 5 до 17 ро-
ків, які живуть у Кременчуці, мають потребу в соціалізації та зацікав-
лені в дослідженні різних видів прикладного мистецтва. Загалом було 
організовано та проведено 40 різноманітних майстер-класів. Кожна 
зустріч мала освітню складову: учасники й учасниці дізнавалися щось 
нове про той чи інший жанр мистецтва або вид ремесла; знайомились 
із життєвим і творчим шляхом митців і мисткинь; дивилися й обгово-
рювали фільми різних жанрів; мали змогу працювати в різних стилях, 
різними матеріалами, по різних поверхнях, грати на різних музичних 
інструментах.
Відгуки відвідувачів та відвідувачок показали велику зацікавленість 
та попит на культурні події. Учасники та учасниці майстерень не лише 

отримали можливість для 
дружнього спілкування та 
саморозвитку, а й вказува-
ли на те, що час, проведений 
разом, відновлює внутрішній 
ресурс та додає їм стійкості.

Вважаємо, що наш досвід реалізації 
проєкту був успішним, тож готові ним 
ділитись з іншими організаціями, якщо 
буде такий запит.
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До речі, за запитом наших відвідувачів було організовано навчання 
для молодих людей з розвитку м’яких навичок, а також серія ворк-
шопів зі сторітелінгу.
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Восени ми продовжили нашу багаторічну традицію - втринадцяте(!) 
приймали у Кременчуці Мандрівний фестиваль документального кіно 
про права людини DocudaysUA. Відкриття фестивалю відбулося у те-
атрі комедії “МО” переглядом стрічки про роботу радянських спец-
служб “Київські файли”. 
Крім театру “МО”, локаціями кінопоказів стали приміщення ГО «Освіт-
ня застава», ГО «Лідерка», Централізована бібліотечна система для 
дорослих міста Горішні Плавні, молодіжний центр в селі Успенка Кі-
ровоградської області і, звісно ж, наш креативний офіс “Простір ідей”.
Як і планували, ми показали якіс-
не документальне кіно, підтри-
мавши й навіть трохи розширив-
ши спільноту його прихильників, 
а також провели кінопокази й 
правоосвітні події для привер-
нення уваги й актуалізації теми 
прав людини, особливо під час 
війни, та обговорили бачення 
прав людини зараз і на майбутнє.
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Також ми долучилися до інформаційної кампанії з протидії сексуаль-
ному насильству в інтернеті для посилення розуміння можливостей 
дорослих у захисті дітей і підлітків від насильства в мережі. Ця тема 
була представлена фільмом “У сітях”, де чеські документалісти зафік-
сували акторський експеримент, коли три дорослі актриси вдають із 
себе дванадцятирічних дівчат і реєструються в найпопулярніших со-
ціальних мережах, щоб спостерігати поведінку дорослих. Фільм від-
криває суспільству складну, болісну та досить стигматизовану тему 
сексуального насильства над дітьми. На жаль, проблема торкнулася 
всіх країн, і її масштаби тільки зростають.
Як і завжди під час фестивальних кінопоказів, відбулося чимало дис-
кусій і розмов із авторами фільмів та глядач(к)ами. А особливістю 
фестивалю стало терапевтичне малювання “10 років триденної вій-
ни, яка триває 3 сторіччя”, яке 
дозволило трохи вивільнити 
напругу й заглибитися в тему 
фестивалю.
Окремою кіноподією року став 
перегляд фільму від Ukraїner 
“Повернення до української 
мови”, що відбувся в Просторі 
ідей 23 лютого.



Міжнародна 
діяльність 

2024-рік був роком розвитку міжнародного партнерства та вивчення 
закордонного досвіду. 
Протягом року відбулося п’ять молодіжних обмінів для підлітків та 
молодих людей в Польщі, Румунії та Італії, три тренінги для молодіж-
них працівників та працівниць у Польщі та Хорватії, три зустрічі для 
розбудови партнерств в Румунії, Грузії та Вірменії, один навчальний 
візит до молодіжного центру зі знаком якості в Лісабоні (Португалія) 
та один регіональний семінар в Північній Македонії для підготовки до 
IV-ї Європейської конвенції з молодіжної роботи.
Багато років поспіль наша ГО “Європейський клуб” розвиває напря-
мок міжнародного молодіжного волонтерства. У 2024-му відбулося два 
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короткі волонтерства (по 40 днів) 
у Грузії та Вірменії, одне 4-місячне 
волонтерство в Швеції, завершили-
ся 5 річних волонтерських проєктів 
у Нідерландах, Словаччині, Польщі 
та Іспанії.
Загалом доступ до різноманітих 
міжнародних можливостей отрима-
ли 18 молодіжних працівниць та 58 
молодих людей.
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Події 2024 в цифрах:

проводили вечір настільних ігор

збиралися, щоб попрактикувати свою 
розмовну англійську (певно добре 
прокачали її в минулому році)

навчальних воркшопів та тренінгів зі 
сторітелінгу та м’яких навичок

з обговоренням

49 разів

всього 6 раз

організували 7

на яких прокачували різноманітні 
навички, розвивали свою творчість 
та насолоджувались спілкуванням

провели 
42 майстерні,

“Все про міжнародні  
волонтерства”

провели
1 фотовиставку

Мандрівний фестиваль 
документального кіно про права 
людини DocudaysUA в Кременчуці

координували 

у 9 міжнародних заходах, до яких 
залучили 76 учасниць/учасників

взяли участь

організували
18 кінопоказів



Фінанси

2024 
(близько 
700 тис.
грн)

410820 
грн

52000 - внески фіз осіб (від членів організації на 
оренду, комунальні послуги офісу)

208700 - проєкт “Єднання у творчості” у програмi 
“Culture Helps/Культура Допомагає”, ГО “Інша Освіта”, 
січень- квітень, 2024

150120 - проєкт ГЕН&я для інтеграції ВПО за 
підтримки програми “Єднання заради дії”, Рада 
мiжнародних наукових дослiджень та обмiнiв (IREX), 
квітень-серпень 2024

7087 
євро

Частина нашої діяльності - це молодіжна робота. 
ГО має акредитацію Європейського Корпусу 
Солідарності, організовує та бере участь в 
міжнародних молодіжних обмінах, отримуємо 
фінансування на цю діяльність.

Надходження за реалізовані ініціативи в 2024 році 
- 7087 євро. Наші міжнародні партнери у проєктах 
- Asociacion Brujula Intercultura (Іспанія),  Fundacia 
Benevolens (Польща), Stowarzyszenie Europa Iuvenis 
(Польща),  Anne Frank Stichting (Данія, Нідерланди), 
Amaita Intercultura (Італія).

https://www.facebook.com/ProstirIdej 

https://www.instagram.com/prostir_idey

Кременчук, вулиця Софіївська, 36-Б

euroclub.kremen@gmail.com

Контакти 
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https://youth.europa.eu/volunteering/organisation/50713_en
https://www.facebook.com/ProstirIdej
https://www.instagram.com/prostir_idey
mailto: euroclub.kremen@gmail.com
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